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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2016. 

 
 

MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           DIEGO VIANA 
           HENRIQUE YOSHIO SATO                                             
                                          
 
                     Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e 
dezesseis, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, 
HENRIQUE YOSHIO SATO, JORGE TORQUATO JUNIOR, SILVIO CARLOS 
GUADAGUINI, VANDERLEI RODRIGUES DOS SANTOS e WALDENEI SIMÕES, cujos 
nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a DECIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Diego Viana e Henrique Yoshio 
Sato. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao vereador Cleyton Clyver Cruz 
para fazer a leitura bíblica. Neste momento o Senhor Presidente informou que os alunos 
da Escola Municipal Padre França Wolkers do Distrito do Pau D´Alho do Sul, se fazem 
presente nesta Casa para apresentação de um projeto da Educação Infantil denominado 
Mosquiteiros Mirins: Todos contra a Dengue. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor 
Presidente determinou a Secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 18 de abril de 2016, a qual lida e julgada conforme, 
foi aprovada sem observação. Continuando determinou a leitura das matérias constantes 
do EXPEDIENTE: Oficio nº 274/2016, datado de 19 de abril de 2016, de autoria  da 
Secretária de Finanças, Senhora Emília Tsuji, informando liberação de recursos 
financeiros no valor de cento e vinte e dois mil e novecentos e vinte e cinco reais 
novecentos mil reais referente ao Convenio cujo objeto trata da pavimentação de vias no 
perímetro urbano de Assaí; Oficio nº 295/2016, datado de 25 de abril de 2016, de 
autoria  da secretária de Finanças, Senhora Emília Tsuji, informando liberação de 
recursos financeiros no valor de cento e quinze mil reais relativo ao repasse do 
SESA/PR, incentivo financeiros de investimento para aquisição de equipamentos para 
as Unidades de Atenção Primária, do Programa de Qualificação da Atenção Primaria 
APSUS modalidade fundo a fundo; Convite do Prefeito Luiz Alberto Vicente, para 
reunião com a Excelentíssima Senhora Doutora Fabiana Pimenta Soares, MD. 
Promotora Pública, a realizar-se no dia 28 de abril de 2016, às dez horas no Fórum de 
Assaí para tratar de assuntos relativos a Conservação do Solo (microbacias); Convite 
para participar da final da Decima Oitava Copa Assaí Assados Souza de Futebol Suíço, 
a realizar-se no dia 30 de abril de 2016, a partir das quinze horas no Estádio 13 de Maio; 
Convite da Escola Maria Mitiko Tsuboi para visitar a exposição do Projeto “Resgate da 
Memória do Município de Assaí”, em comemoração ao Octogésimo Quarto 
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Aniversário, a realizar-se no dia 29 de abril,  com abertura as oito horas no Salão da 
Igreja Matriz; Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Requerimento nº 007/2016, de 20 de abril de 2016, de autoria de todos 
os vereadores, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos aos Senhor 
Edivaldo Isidoro Vieira, Capitão da 3ª Cia de Polícia Militar da Comarca de Assaí, 
Estado do Paraná, bem como aos Policiais Militares, também da 3ª Cia, Soldado José 
Roberto Negri, Soldado Sebastião  Laureano Filho, Soldado Paulo Simão de Souza, 
Soldado Cezar Gomes de Arruda, Soldado Guilherme Antônio de Carvalho, Soldado 
Ivanildo Cicero Leite e Soldado Gledson Estevam, em reconhecimento pelo brilhante 
trabalho de equipe que agindo com destreza e profissionalismo, colocando suas vidas 
em risco para salvaguardar a vida das vitimas em uma ocorrência que o fim poderia ter 
sido trágico, no entanto, devido ao profissionalismo dos PMS, houve um final 
excepcional trazendo assim a tranquilidade às famílias assaienses: DEFERIDO; 
Indicação nº 010/2016, datado de 20 de abril de 2016, de autoria do vereador Vanderlei 
Rodrigues dos Santos, que na maior brevidade possível desenvolva um projeto de 
arborização na Avenida Principal do Distrito do Pau D´Alho do Sul; Indicação nº 
011/2016, datado de 20 de abril de 2016, de autoria do vereador Vanderlei Rodrigues 
dos Santos, solicitando obras de cascalhamento futuramente pavimentação asfáltica no 
Conjunto Habitacional existente no  Distrito do Pau D´Alho do Sul; Indicação nº 
012/2016, datado de 20 de abril de 2016, de autoria do vereador Vanderlei Rodrigues 
dos Santos, solicitando que sejam realizadas obras com construção de canaletas na saída 
do Distrito do Pau D´Alho do Sul: OFICIE-SE; Terminado os despachas, esgotado o 
tempo regimental e não havendo matérias para a Ordem do Dia, passou-se ao período 
final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores. Pronunciamento dos senhores vereadores gravados em mídia 
eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


